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OPCE UPUTE

Pozorno procitajte sve upute i slijedite ih.
Ne okrecite stranicu i ne rijeSavajte zadatke dok to ne odobri dezurni nastavnik.

Nalijepite identifikacijske naljepnice na sve ispitne materijale koje ste dobili
u sigurnosnoj vrecici.

Ispit SluSanja traje 30 minuta.
Ispit se sastoji od zadatka povezivanja i zadataka videstrukoga izbora.

* U zadatku povezivanja svaki sadrzaj oznacen brojem povezite samo s jednim
odgovaraju¢im sadrzajem koji je oznacen slovom (zadatak 1).

» U zadatcima viSestrukoga izbora od viSe ponudenih odgovora odaberite samo
jedan (zadatci 2, 3 i 4).

Za pomoc pri rjeSavanju ovih zadataka mozete pisati po stranicama ove ispitne knijizice.
Toéne odgovore morate oznaciti znakom X na listu za odgovore.

Upotrebljavajte isklju€ivo kemijsku olovku kojom se piSe plavom ili crnom bojom.

Kada rijeSite zadatke, provjerite odgovore.

Zelimo Vam mnogo uspjehal

Ova ispitna knijizica ima 12 stranica, od toga 3 prazne.

Nacin popunjavanja lista za odgovore

Ispravno Ispravak pogreSnoga unosa Neispravno

AX B ¢ A@ B cX qu A B Xc(O

71

Prepisan Skraceni potpis
to€an
odgovor
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ESERCIZIO 1
DOMANDE 1-5

Ascoltate le dichiarazioni. Abbinate ogni dichiarazione (1-5) alla persona (A-G).
Fate attenzione, ci sono due intrusi.
Scrivete le vostre risposte sul foglio delle risposte.

Ricercatrice

Ecologista

Interprete

Assistente di volo

Hostess su una nave crociera

Consulente ed insegnante di marketing

G Mmoo W >

Impiegata per un portale di travel online
A B CDE F G

a A ON =
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ESERCIZIO 2
DOMANDE 6-13

Ascoltate la conversazione. Scegliete la risposta esatta A, B oppure C.
Scrivete le vostre risposte sul foglio delle risposte.

6
Quanti mesi ha lavorato Marco sui rischi dei mutui? B
A 3
B 6
CcC9
7
Perché Marco ha rinunciato al lavoro in Giappone? B

A A causa dello stipendio.
B A causa della sua ragazza.
C A causa della lontananza.

Qual &, secondo Marco, il suo vantaggio? B

A La flessibilita di adattamento.
B La specializzazione in matematica.
C La competenza nella comunicazione.

Dov’é che ha conseguito Paola il suo master? B

A A Pisa.
B A Milano.
C ATorino.
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10
Qual ¢ il punto forte di Paola? B

A La conoscenza delle tattiche milaniste.
B La capacita di creare modelli finanziari.
C La specializzazione in concetti astratti.

11
Perché Claudio vuole cambiare lavoro? B

A Per cambiare citta.
B Per sconfiggere la crisi.
C Per ottimizzare la sua carriera.

12
Secondo Claudio cosa deve saper fare un esperto? B

A Applicare i modelli teorici.
B Creare una teoria finanziaria.
C Scrivere un articolo scientifico.

13 .
Come saranno informati i candidati del colloquio?
. , . C
A Tramite un’e-mail.
B Con una breve telefonata.
C Attraverso la pagina ufficiale.
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ESERCIZIO 3
DOMANDE 14-19

Ascoltate l'intervista. Scegliete la risposta esatta A, B oppure C.
Scrivete le vostre risposte sul foglio delle risposte.

14
Quale attivita detestava Claudia? B

A La danza classica.
B L’atletica leggera.
C Il nuoto sincronizzato.

15
A quanti anni Claudia ha cominciato a praticare professionalmente lo sport? B
A Asei.
B A dodici.
C A quindici.

16 &
Perché a Claudia piace questo sport? B
A Perché adora stare sempre fuori. c
B Perché pratica I'atletica fin da piccola.
C Perché ama gli esercizi di resistenza.

17
In quale giorno Claudia salta gli allenamenti regolari? B

. C

A Il lunedi.
B |l sabato.

C La domenica.
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18
Dov’e che si allena Claudia? B

A In pista.
B In piscina.
C In palestra.

19
Qual ¢ l'obiettivo di Claudia? B

A Vincere ogni gara.
B Battere se stessa.
C Correre con passione.
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ESERCIZIO 4
DOMANDE 20-25

Ascoltate il servizio speciale. Scegliete la risposta esatta A, B oppure C.
Scrivete le vostre risposte sul foglio delle risposte.

20
Perché nasce I'economia della condivisione?

A Per necessita.
B Per casualita.
C Per curiosita.

21
Come si riflette lo scambio dei prodotti sulla cultura del consumo?

A Laribalta.
B La stimola.
C La condivide.

22
Quanto vale oggi I'azienda Sharicom in dollari?

A 2,5 milioni.
B 500 milioni.
C 2,5 miliardi.

23
Dov’e che i cittadini possono offrire un pasto agli sconosciuti?

A Al mercato La Fiera dell’Est.
B Sul sito Mangiare festosamente.
C Nel ristorante Il Pranzo di Babette.
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24

Quale tipo di scambio & maggiormente richiesto?

A Lo scambio dei vestiti.
B Il noleggio delle macchine.
C La condivisione dell’alloggio.

25

Chi ostacola I'espansione dello scambio?

A | giornali locali.
B Gli agenti fiscali.
C Le aziende rivali.
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